



ગાંધીનગર રોડ પર કોબા ચાર રસ્તા પાસે હાલમાં જ પકડવામાં આવેલા વિદેશી દારુના જંગી જથ્થાને નષ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો.

૪ ટુ બીએચકેના બદલે વન બીએચકેના ૩ ફલેટ આપ્યા

અમદાવાદ, તા. ૧૨
 બી. જે. મેડિકલ કોલેજના નિવૃત્ત પ્રોફેસરને બિલ્ડરે ૪ બીએચકે ચાર ફલેટના બદલે વન બીએચકેના ત્રણ ફલેટ પધરાવી છે. એટલેકેના ત્રણ ફલેટ બનેલા નિવૃત્ત પ્રોફેસરે મહાકાલેશ્વર કન્સ્ટ્રક્શનના ડાયરેક્ટર અને બિલ્ડર એવા અરજણ ઉકાભાઈ સોલંકી વિરુદ્ધ કાગડાપીઠ પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે આ ફરિયાદના આધારે સમગ્ર પ્રકરણમાં વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ, બહેરામપુરા વિસ્તારમાં વિનય વિહાર સોસાયટીમાં રહેતા અને બી. જે. મેડિકલ કોલેજના નિવૃત્ત પ્રોફેસર ડો. શ્યામભાઈ કાળીદાસભાઈ પુરાણીના ભત્રીજાનું ગત ૨૫-૧-૨૦૧૮ના રોજ મૃત્યુ નીપજતાં તેની અંતિમવિધિ વખતે દાણીલીમડા ગયા હતા ત્યાં તેમની મુલાકાત મહાકાલેશ્વર

કન્સ્ટ્રક્શનના ડાયરેક્ટર અને બિલ્ડર અરજણ ઉકાભાઈ સોલંકી થઈ હતી. અરજણભાઈએ બહેરામપુરા કબાડી માર્કેટ સામે દ્વારકેશ નામના ફલેટની સ્કીમ કરી રહ્યા હોવાની વાત શ્યામભાઈને કરી હતી. દરમ્યાન શ્યામભાઈએ રૂ. ૧૨ લાખ રૂપિયાની કિંમતનો ૪ બીએચકે ફલેટ ખરીદ્યો હતો અને અરજણભાઈને રૂ. ૧૨ લાખની ચેક આપી હતી. જો કે, તેની કોઈ રિસીપ્ટ અરજણભાઈએ તેમને આપી ન હતી. થોડાક દિવસો પછી અરજણભાઈને ચાર લાખ રૂપિયાની જરૂર હોવાથી તેમણે શ્યામભાઈ પાસે પૈસા માંગ્યા હતા, જેથી શ્યામભાઈએ તેમની પુત્રી કેતકીબહેનના નામે બીજો ૩ બીએચકે ફલેટ બુક કરાવ્યો હતો અને ચાર લાખ રૂપિયા તે પેટે તેને આપ્યા હતા અને બાકીના રૂપિયા પડેશન વખતે આપવાનું નક્કી થયું હતું. એ પછી



સ્વામી વિવેકાનંદ જયંતિ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી.

ટ્રાફિક નિયમ ભંગના ઈ-ચલણ મારફતે અપાતા મેમોથી મુક્તિ

અમદાવાદ, તા. ૧૨
 ગૃહ રાજ્ય મંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું છે કે, રાજ્યના અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરત મહાનગરો તથા ગાંધીનગર, મોરબી અને ભાવનગર સહિત અન્ય શહેરોમાં ટ્રાફિક નિયમનો ભંગ કરનારને ઈ-ચલન મારફતે ઈ-મેમો આપવામાંથી મુક્તિ આપવાનો જનહિત લક્ષી નિષ્ણય રાજ્ય સરકારે લીધો છે. મંત્રી જાડેજાએ ઉમેર્યું કે, રાજ્યના મહાનગરોનો સુગ્રથિત વિકાસ થાય તે માટે રાજ્ય સરકારે સીસઆઈટીએમએ સ્માર્ટ સીટી અને પીપીપી ધોરણે સીસીટીવીના પ્રોજેક્ટો અમલમાં મુક્યા છે. તાજેતરમાં આ શૃંખલામાં સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ પણ

આગામી ૪ માસમાં પૂર્ણ થાય તેવી સંભાવના છે. આ મહાનગરો-શહેરોમાં સર્વેલન્સ, સ્વચ્છતા, અને ટ્રાફિક નિયમન ઝડપથી આવે તે માટે અદ્યતન ટેકનોલોજીના માધ્યમ દ્વારા ઓપ્ટિકલ વિજ્ઞાણ સાધનો દ્વારા જનસુખાકારી અને જન સલામતિમાં વધારો થાય તેવા પગલાં રાજ્ય સરકારે લીધા છે. સીસીટીવીના દુરેજના આધારે ટ્રાફિકના નિયમનો ભંગ કરનાર નાગરિકોને ઓટોમેટીક-મેન્યુઅલ ઈ-ચલન જનરેટ કરીને ટ્રાફિકનો ભંગ કરનાર નાગરિકના ઘરે તેમના સરનામે મેમો મોકલી આપવામાં આવે છે. પરંતુ આ કેટલીક ટેકનિકલ શક્તિના કારણે કેટલાક ડિસ્સામાં આવા પોટા ઈ-મેમો નાગરિકોને મોકલવામાં આવી રહ્યા

છે. એવી રજૂઆત મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને મળતા રાજ્ય સરકારે આ મહત્વનો નિષ્ણય લીધો છે. મંત્રી જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરત મહાનગરો તથા ગાંધીનગર, મોરબી અને ભાવનગર સહિત અન્ય શહેરોમાં વસતા નાગરિકોના હિતને ધ્યાને લઈ જ્યાં સુધી સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ સંપૂર્ણ રીતે કાર્યરત ન થાય ત્યાં સુધી આ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ઈ-ચલન નાગરિકોને મોકલવાના રહેશે નહીં જેથી નાગરિકોને પડતી અસુવિધાઓ દુર થશે. ૨૩મી જાન્યુઆરીના રોજ પ્રોટેમ સ્પીકરની નિમણૂક કરાશે. પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવતાં કરતા કહ્યું હતું કે, ચૂંટાયેલા ધારાસભ્યોની શપથવિધિ સ્વક્રીમ સંકુલ ખાતે યોજાશે.

સંચાલકો વિરુદ્ધ તાત્કાલિક પગલાં લેવા માંગણી વાલીમંડળના શાળા બંધના એલાનને મિશ્ર જ પ્રતિસાદ વાલીઓના દેખાવો : કેટલાક વાલીમંડળ એલાનમાં નહી જોડાતાં અમુક સ્કૂલો ચાલુ : વાલીઓ બેનરો સાથે જોડાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૨
 રાજ્ય સરકારના પાનગી સ્વનિર્ભર શાળા ફી નિયમન કાયદાને ગુજરાત હાઈકોર્ટે બહાલ રાખ્યા બાદ અને તેની પર મંજૂરીની મ્હોર મારી દીધા છતાં અમદાવાદ સહિત રાજ્યના શાળા સંચાલકો દ્વારા મનસ્વી રીતે વાલીઓ પાસેથી ફીની વસૂલાત અને થઈ રહેલા બ્લેકમેઈલીંગના વિરોધમાં અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરના વિવિધ વાલીમંડળો દ્વારા આજે રાજ્યભરની શાળા બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું હતું. જો કે, વાલીમંડળના શાળા બંધના એલાનને મિશ્ર પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. શાળા બંધના મિશ્ર પ્રતિસાદના કારણે ગુજરાતભરની મોટાભાગની શાળાઓમાં શૈક્ષણિક કાર્ય ખોરવાયું હતું. વાલીઓએ હાથમાં બેનરો, પ્લેકાર્ડ દર્શાવી સુનોચ્યાર કરી ઉગ્ર વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો અને ફીની પડાણી ઉઘરાણી કરતાં શાળા સંચાલકો

રાષ્ટ્રપતિ કોવિંદની ગુજરાત યાત્રાને લઈ તૈયારીઓ શરૂ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨
 રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદ ૨૧મી જાન્યુઆરીથી ત્રણ દિવસ માટે ગુજરાતના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. કોવિંદની ગુજરાત યાત્રાને લઈને તમામ તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. રામનાથ કોવિંદ અમદાવાદમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કન્વોકેશન કાર્યક્રમમાં હાજરી આપનાર છે. રાષ્ટ્રપતિ એમએસ યુનિવર્સિટી વડોદરાના કન્વોકેશન કાર્યક્રમમાં પણ ભાગ લેશે. આ કાર્યક્રમ ૨૨મી જાન્યુઆરીના દિવસે યોજાશે. ૨૩મી જાન્યુઆરીના દિવસે રાષ્ટ્રપતિ રાજકોટ નજીક ગોંડલમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર દ્વારા આયોજિત કાર્યક્રમમાં પણ વિશેષરિતે હાજરી આપશે. રાજકોટથી તેઓ નવી દિલ્હી પરત ફરશે. ગુજરાતમાં ત્રણ દિવસના રોકાણ દરમિયાન તેઓ સરકારના જુદા જુદા અન્ય કાર્યક્રમોમાં પણ હાજરી આપશે. વરિષ્ઠ અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, રાજ્ય સરકારે રાષ્ટ્રપતિની ઓફિસ સાથે

જેઈઈ મેઈનની અરજીમાં ૨૨મી સુધી સુધારો કરાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨
 સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (સીબીએસઈ) દ્વારા જેઈઈ મેઈનની પરીક્ષા લેવામાં આવે છે, જેઈઈ મેઈનની પરીક્ષા માટે જે ઊંદવારે ફોર્મ ભરી દીધા છે, તેમને પરીક્ષા ફોર્મની અરજીમાં સુધારો કરવાની એક વધુ તક સત્તાવાળાઓ દ્વારા આપવામાં આવી છે. જે ઊંદવારોએ પોતાની અરજીમાં કોઈ સુધારો કે ક્રેકેશન કરવું હોય તેઓએ જેઈઈ મેઈનની વેબસાઈટ પર ક્રેકેશન ચાર્જ સાથે તા. ૨૨મી જાન્યુઆરી સુધીમાં જરૂરી સુધારો કે ફેરફાર કરી શકશે. જેઈઈ મેઈનની પરીક્ષા એપ્રિલ-૨૦૧૮માં ઓનલાઈન લેવાની અગાઉ જાહેરાત કરી દેવાઈ છે. જેના અનુસંધાનમાં હજારો વિદ્યાર્થીઓ અને ઉમેદવારો દ્વારા ફોર્મ પણ ભરાઈ ચૂક્યા છે. ઉમેદવારોએ જેઈઈ મેઈનની વેબસાઈટ મારફતે ઓનલાઈન એપ્લિકેશન પણ સબમીટ કરી હતી. ત્યારે સીબીએસઈએ હવે તેની વિક પર માહિતીને અપલોડ કરવા માટે ઉમેદવારોને વધુ એક તક પૂરી પાડી છે. સીબીએસઈ સત્તાવાળાઓના નિષ્ણય મુજબ, જે ઉમેદવારોએ તેમની એપ્લિકેશનમાં કોઈ અધૂરી માહિતી કે ભૂલથી ખોટી હકીકત લખાઈ ગઈ હોય તો આવા ઉમેદવારો તા. ૨૨મી જાન્યુઆરી સુધીમાં ગમે ત્યારે જેઈઈ મેઈન. એનઆઈસી. ઈનની વેબસાઈટ પર જઈ તેમના એપ્લિકેશન ફોર્મમાં જરૂરી સુધારો કરવાનો રહેશે. અલબત્ત, એકવાર એપ્લિકેશન સબમીટ થઈ ગયા પછી ફરી તેમાં સુધારો કરવાની આ તક પેટે ઉમેદવારોએ જરૂરી સુધારો કરવા માટે ક્રેકેશન ચાર્જ પણ ચૂકવવાનો રહેશે.



વાલી મંડળ દ્વારા ઘણી સ્કૂલો ઉપર ફી વધારાના વિરોધમાં વાલીઓ દ્વારા દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતા.

દેશનું દ્વિતીય આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રદર્શન સોલાપુરમાં યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨
 દેશનું દ્વિતીય આંતરરાષ્ટ્રીય યુનિકોર્મ ગારમેન્ટ અને હોમ ટેક્સટાઈલ મેન્યુફેક્ચર ફેર-૨૦૧૮નું આ વખતે સોલાપુરમાં તા. ૨૭થી ૨૯ જાન્યુઆરી દરમ્યાન ખાસ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ટેક્સટાઈલ મંત્રાલયના સહયોગથી યોજનાના આ ત્રિદિવસીય આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના એક્ઝીબિશનમાં દેશભરમાંથી દસ હજારથી વધુ રિટેઈલરો ભાગ લેવા આવવાના છે. તો, આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની ૧૫૦થી વધુ બ્રાન્ડ આ મેળાવડામાં રજૂ થશે. આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના આ પ્રદર્શનમાં ખરીદદારો-ચાહકોને ગારમેન્ટ્સ ઉદ્યોગમાં પ્રવર્તમાન અને ભાવિ પેટર્ન્સ અને પ્રવાહો પર નજર ફેરવવાની ઉમદા તક પ્રાપ્ય બનશે. આ ભવ્ય મેળાવડા પાછળનો હેતુ ૨૦૨૨ સુધીમાં સોલાપુરમાં ઓછામાં ઓછા નવા ૨૦૦૦થી વધુ એકમો ઉભા કરવાનો છે. સોલાપુર ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચર એસોસિએશનના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અમિતકુમાર જેને જણાવ્યું હતું કે, સોલાપુર સમગ્ર દેશ માટે યુનિકોર્મનું પુરવઠાકાર બનવાની સંભાવના ધરાવે છે. ભારતમાં યુનિકોર્મ ઉત્પાદન ઉદ્યોગ એકત્રિત વોલ્યુમ રૂ. ૧૮ હજાર કરોડનું છે. જેમાંથી રૂ. ૬૫૦૦ કરોડનું ઉત્પાદન સીધા સ્વરૂપમાં સ્થાનિક સ્કૂલોને પૂરું પડાય છે. જે સ્થાનિક રિટેઈલરો અને સંસ્થા દ્વારા સ્થાનિક દરજ્જાઓ પાસેથી સીવડાવવામાં આવે છે, જેને લઈ ઘણીવાર ભારે અસુવિધા સર્જાય છે. સોલાપુરમાં સ્કૂલ યુનિકોર્મ, કિડ્સ ગારમેન્ટ્સ, જેન્ટલ અને લેડીઝ ટ્રેસીસની ભરપૂર માંગણી જોવા મળી રહી છે. સોલાપુર રેલ અને રસ્તાના નેટવર્ક થકી દેશના બાકીના ભાગો સાથે સારી રીતે જોડાયેલું છે અને તેથી રાજ્યમાં ગારમેન્ટ ઉદ્યોગો સ્થાપવા માટે ભાવિ રોકાણનું ઉમદા સ્થળ મનાઈ રહ્યું છે. આ આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રદર્શનનો હેતુ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય ગારમેન્ટ ઉત્પાદકોને ગારમેન્ટ ઉદ્યોગ માટે આ પ્રદેશમાં રોકાણ કરવા આમંત્રણ આપવાનો છે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના આ મેળામાં સ્કૂલ બેગ, ડ્રાવેલ બેગ, બેલ્ટ, ટાઈ સહિતની અનેકવિધ વેરાઈટી અને પેટર્ન્સ પણ પ્રદર્શિત કરાશે. સોલાપુર ગારમેન્ટ ઉદ્યોગની સંભાવના અને વિપુલ તકો જોતાં મહત્વલાલ ઈન્ડસ્ટ્રીએ પણ યુનિકોર્મ ગારમેન્ટ ઉત્પાદન એકમ ત્યાં શરૂ કર્યું છે. ગારમેન્ટ્સ ઉદ્યોગની ભાવિ ટેકનોલોજી વિશે પણ પ્રદર્શનમાં મહત્વની જાણકારી ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવશે કે જેથી મશીનરીક્ષેત્રના ઉત્પાદકો તેનો લાભ લઈ શકે.



વાલી મંડળ દ્વારા આપવામાં આવેલા ફી વધારાના વિરોધમાં સ્કૂલ બંધના એલાનને મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. કેટલીક સ્કૂલો ચાલુ પણ રહી હતી.